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Po návštěvě pana hejtmana v našem městě 
padlo několik připomínek ohledně informo-
vanosti o průběhu staveb v Mimoni. Určitě 
se snažíme informovat na stránkách zpravo-
daje, na Mitelu a od věci nejsou ani úřední 

dny. Není problém, aby občan, pokud chce informaci, se zasta-
vil a určitě bude obšírně informován. Problém je spíše v tom, 
že  některé  informace mají  život  jepičí. Tedy než  by  se  daly 
zveřejnit,  všechno  je  zase  trošku  jinak.  Příkladem může  být 
rekonstrukce spojky Pražská ulice s vjezdem do bývalé STS. 
Stavba  se měla  zahájit  počátkem  října  2015,  následně přišla 
informace od zhotovitele, že se stavba přesouvá na příští rok. 
Chystali jsme se informovat dotčené organizace o této změně 
a než jsme to stačili oznámit, mám tady zprávu, že stavba bude 
zahájena 19. října 2015. 
Další problém je v zásobování staveb materiálem. Určitě nás 
stav rozpracovaných akcí, jak na schodech na Sokolku, tak sil-
nice na náměstí 1. máje, netěší. Ale vždy, když na jedné stavbě 
pracuje více jak jedna firma, je problém s dodržením termínů. 
Co se týče schodů na Sokolku, tam se stavba dostala do skluzu 
z jednoho prostého důvodu. Při demontáži schodiště se zjistilo, 
že některé schodnice již nejsou znovu použitelné, protože eroze 
zapracovala. Bohužel v tomto státě nikdo nedrží z úspornos-

ti  sklady,  tak  se  požadavek  zadá do  lomu a  tam čekáte,  až 
na vás přijde řada. To je i problém některých chodníků nebo 
parkovišť  - dlouhé termíny dodávek dlažby od výrobce. No, 
a od věci není ani skutečnost, že některé firmy si naberou tolik 
zakázek, že potom opravdu nestíhají. Tady sice uplatňujeme 
pokuty za neplnění termínů, ale co to je platné, když není dílo 
hotové.
Náměstí je ještě trošku složitější. Původní firma, která měla  
dělat výměnu vodovodního řadu, nasadila takovou cenu, kte-
rou jsme nemohli akceptovat. Museli jsme udělat nové výbě-
rové řízení, ve kterém jsme vysoutěžili třetinovou cenu. Tady 
se nabralo největší zpoždění. A pak opět materiál - trubky se 
dělají v Německu a tam nestíhají. Další zpoždění. Pro některé 
z Vás je to určitě k smíchu, pro nás ale k pláči. Takže tady se 
nám posunul termín dokončení stavby na listopad 2015.
Pak nastane to, že když zveřejníme termín dokončení stavby 
a není dodržen z výše uvedených důvodů, dostáváme výtky, že 
jsme se holedbali a neplníme. Takže se na Vás obracím s pros-
bou o určitou míru trpělivosti a pokud budete vyžadovat aktu-
ální informaci, jsme na mailu a na telefonu. A určitě dostanete 
objektivnější informace, než „jedna paní povídala…“.
Děkuji za pochopení.
                                                   František Kaiser, starosta města 

Informace z Mimoně a okolí
pravidelně v našem vysílání

Kopie nahradila roky poškozené sousoší 
sv. Jana Křtitele na Tyršově náměstí

OKÉNKO STAROSTY
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Návštěva hejtmana přinesla nový moment do uvažování o řešení dopravy v Mimoni
Zdroje krajů pro financování komunikací druhých  tříd v po-
rovnání s komunikacemi vyšších tříd jsou významně omeze-
nější.  Z  toho  vyplývá  přístup  všech  dosavadních  vedení  Li-
bereckého kraje k otázce financování řešení tranzitní dopravy 
Mimoní, který nás směruje do relativně levnějších a pro kraj 
dostupnějších řešení, jejichž realizaci lze ještě rozdělit na dílčí 
úseky. V  souvislosti  s  diskuzí  o  pokračování  řešení  dopravy 
uvnitř našeho města přišel hejtman Libereckého kraje Martin 
Půta, při nedávné návštěvě v Mimoni, s návrhem změnit cha-
rakter komunikací 2. třídy, které procházejí Mimoní, na komu-
nikaci 1.  třídy a přislíbil  se v  tom angažovat. Z diskuze vy-
plynulo, že jako nejvhodnější se jeví spojit komunikaci II/268 
ve směru od Mnichova Hradiště vedoucí přes Mimoň s komu-
nikací II/270 ve směru na Jablonné v Podještědí a napojuje se 
na komunikaci 1. třídy I/13 ze Cvikova do Liberce. Uvedenou 
změnou  by  došlo  k  přechodu  správy  dotčených  komunikací 
na Ředitelství silnic a dálnic. Přechod na stát by byl přínosem 
pro Liberecký i Středočeský kraj, kterým by se snížila délka 
komunikací pro správu a údržbu. Uvedená změna by, v porov-

nání  se  snahami omezovat  těžkou nákladní dopravu, naopak 
přinesla zvýšení jejího průjezdu a byla by podnětem pro rozvoj 
podnikatelských  aktivit  v  našem  regionu,  zejména  v  oblasti 
Ralska a Stráže pod Ralskem. Pokud by se  to podařilo, byla 
by  to  zásadní  změna  z  hlediska  zdrojů  financování  dopravy 
v Mimoni, která by vyvolala i změnu přístupu k řešení dopra-
vy na katastru našeho města. Vzhledem k tomu, že komunika-
ce 1.  třídy mají  jiné parametry v porovnání s komunikacemi  
2.  třídy  (šířka,  sklony,  radiusy, …),  významně by  se  zvýšila 
preference obchvatu před průtahem. Podstatné je, že by se jako 
nová otevřela možnost jeho financování z celostátních zdrojů. 
V současné době se proto vedení města zaměřuje na spolupráci 
s panem hejtmanem s cílem co nejdříve vyjasnit reálnost pře-
vodu dotčených komunikací na 1.  třídu. Od  tohoto výsledku 
bude záviset, zda budeme pokračovat k referendu a nebo bude 
možné přístup změnit.

Ing. Stanislav Baloun
místostarosta města

Návštěva hejtmana Martina Půty v Mimoni
Hejtman  Libereckého  kraje  Martin  Půta  strávil  ve  středu  
23. září 2015 celý den v Mimoni a okolí v rámci pravidelné-
ho setkávání se zastupiteli měst a obcí a občany Libereckého 
kraje. Šlo již o jeho druhou návštěvu Mimoně v tomto funkč-
ním  období.  Po  ranní  prohlídce  zrekonstruované  tělocvičny 
na  gymnáziu  a  následném  přivítání  starostou města  Františ-
kem Kaiserem proběhlo  zapsání  do  pamětní  knihy  na měst-
ském úřadě, následovalo jednání o dopravní situaci v Mimoni 
za  účasti  krajského  radního  pro  dopravu Vladimíra Mastní-
ka,  ředitele Krajské správy silnic LK Jana Růžičky, ing. Jana 
Čápa, vedoucího odboru dopravy, ing. Jiřího Lávice, ing. Jana 
Rambouska z projektového ateliéru a zástupce firmy VALBEK 
v zasedací místnosti městského úřadu. Jednání bylo velmi pod-
nětné a konstruktivní. Pan hejtman přišel s návrhem ohledně 
silnice č. 268/II -  přeřadit ji do kategorie I. třídy s následnou 
možností stavby obchvatu města a rozvoje regionu ve spádové 
oblasti Mimoně. 
O problematice kvalifikovaných pracovních sil, výrobě a odby-
tu a do budoucna výrazném rozšiřování firmy hovořil hejtman 
ve slévárně BENEŠ a LÁT a.s. s generálním ředitelem Lumí-
rem Al-Dabagh. Po pracovním obědě se starosty okolních obcí 
si prohlédl dvě firmy navazující na tradici mimoňského chovu 
koní  - zemědělskou farmu Pavlin dvůr a mimoňský hřebčín, 
kde využil nabídky svezení se na koni. 
Poté se starosta i hejtman vrátili na úřad na setkání se zastupi-
teli města, kde byla opět projednávána problematika dopravy 
ve městě a hejtman zodpověděl zastupitelům dotazy ohledně 
variant možných řešení. Závěrečné veřejné setkání s občany se 
konalo v podvečer v Domě kultury Ralsko, kde tři desítky ob-
čanů využily možnosti diskutovat o průběhu prací na náměstí 
1. máje i o návrhu zastupitele Petra Krále uzavřít Malou ulici 
pro nákladní dopravu zákazem nad 12  tun pro  tranzit dodat-
kovou  tabulkou. Zde hejtman upozornil  na možný dopad  ze 
strany  tohoto  rozhodnutí  zastupitelstva  města  -  obousměrné 
zprovoznění Mírové ulice. Zodpovídal rovněž na dotazy v ob-
lasti zdravotnictví a školství. Sám projevil zájem o řešení pro-
blematiky zápachu ve městě.
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Upozornění
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR  (AOPK ČR) zveřej-
ňuje  Souhrn  doporučených  opatření  pro  evropsky  význam-
nou  lokalitu Ralsko. Dokument naleznete v elektronické po-
době  na  webových  stránkách  města  www.mestomimon.cz  
Písemné připomínky lze zasílat do 04.11.2015 na adresu:
AOPK ČR, Regionální pracoviště Liberecko
odd. péče o přírodu a krajinu
U Jezu 10, 460 01 Liberec
tel.: 482 428 999
e-mail: liberecko@nature.cz
IDDS: zqmdynq

Hledáme dobrovolníky do Německa
V  rámci  projektu  příhraniční  spolupráce,  financovaného 
vládou  SRN  máte  možnost  se  stát  dobrovolníkem  nejen 
na Českolipsku,  ale  i v mezinárodní dobrovolnické  službě 
v organizaci, kterou si sami vyberete, máte možnost naučit 
se  nebo  zdokonalit  v  něm.  jazyce  a  navázat  kontakty  pro 
váš další osobní a profesní rozvoj. Dobrovolnické centrum 
ADRA Česká Lípa ve spolupráci s DC Ústí n.L. vysílá dob-
rovolníky v rámci tohoto projektu od roku 2014. V případě 
Vašeho zájmu je možný nástup buď ještě do konce letošního 
roku nebo od začátku Nového roku, ale ukončení je v obou 
případech  shodné,  a  to  31.  08.  2016, minimální  délka po-
bytu je 6 měsíců, tzn. nejpozději lze nastoupit od 1.3.2016. 
Příští  rok  bude  projekt  pokračovat  a  tam  bude maximální 
délka pobytu 12 měsíců. Věk dobrovolníků: mezi 18 a 30 
lety,  ale mohou  se  přihlásit  i  starší  zájemci. Týdenní  pra-
covní doba: 40 hodin (z toho 5 hodin je k osvojování něm.
jazyka). Vzdělávací  dny  pro  dobrovolníky:  25  dnů;  počet 
dnů  dovolené:  26  dnů.   Vstupní  administrativní  poplatek: 
500 Kč  (pouze  v  případě  vážného  zájmu).   Dobrovolníko-
vi bude vyhledáno levné ubytování a obdrží 450 Eur/měsíc 
na ubytování a stravu.  Zdravotní pojištění je hrazené přímo 
z projektu.
Cílem tohoto projektu EU je posílení interkulturních vazeb; 
odstraňování jazykových bariér, osobní rozvoj. Spolu s ně-
meckým  partnerem  PARITÄTISCHE  Freiwilligendienste  
Sachsen nabízíme:
• Vyhledání optimálního místa působení – propojení s organizací.
• Proškolení, podporu prostřednictvím českého a německého  
   koordinátora.
• Vzdělávání v oblasti jazyků a managementu.
• Spolupráci při vyřízení potřebné dokumentace (smlouvy, 
   mzdové agendy, sociálního pojištění apod.). Vyřízení 
   formalit trvá 2 – 4 týdny.
Kontakt: Dobrovolnické centrum Česká Lípa, tel.: 777 590 076, 
e-mail: honzikova.lucie@seznam.cz

Oznámení o zahájení prací na  
rekonstrukci vodovodu a kanalizace 
v části ulice Křížová
Od  19.10.2015  byly  zahájeny  práce  na  rekonstrukci  vodo-
vodu  a  kanalizace  v  části  ulice  Křížová.  Po  dobu  výstavby  
(19.10.2015  –  22.11.2015)  dojde  k  omezení  vjezdu  do  ulice 
Křížová, bude zachován jeden jízdní pruh pro osobní vozidla. 
Případné dotazy zodpoví stavbyvedoucí Zikuda s.r.o. p. Daniel 
Pešta 602 366 279

Kotlíkové dotace
Již více jak měsíc přinášejí  webové stránky našeho města  pra-
videlné  informace  o  připravované  výzvě  Libereckého  kraje 
k podání žádosti o  tzv.  ,,kotlíkovou dotaci“  . Nyní poprvé  tak 
prostřednictvím krajů  (z programu  nelze dotaci přímo přidělit 
fyzickým osobám)  rozdělí Státní fond životního prostředí ČR 
z operačního programu Životní prostředí mezi žadatele 3 miliar-
dy korun na výměnu starých kotlů na pevná paliva za ekologič-
tější  zdroje  a na tzv. mikroenergetická opatření. Dotována bude 
výměna neekologických kotlů za nízkoemisní kotle na biomasu, 
uhlí  nebo  jejich  kombinaci,  za  tepelné  čerpadlo  nebo  za  ply-
nový  kotel. Výše  dotace  bude  odstupňována  podle  typu  nově 
pořízeného zdroje do maximální částky 150.000,- Kč. Vedle po-
vinných podmínek, které musí kraje při vyhlašování výzev za-
chovat, nechalo Ministerstvo životního prostředí krajům velký 
prostor  pro  přizpůsobení  výzev  lokálním podmínkám. Čistota 
ovzduší  je  jednou ze základních podmínek spokojenosti obča-
nů a přitom lokální topeniště se podílejí na celkovém znečištění 
ovzduší polétavým prachem více jak 38% . (Od roku 2020 již 
nebude podle platného zákona o ochraně ovzduší v ČR mož-
né provozovat v domácnostech staré neekologické kotle 1. a 2. 
emisní třídy.) Je proto samozřejmé, že si žádný kraj nemohl tuto 
příležitost nechat ujít,  a tak do stanoveného  termínu 30.9.2015 
obdržel  státní  fond  žádosti  v  celkové    výši  2.975.700,-  Kč. 
Do konce října  je vyhodnotí a následně lze očekávat vyhlašo-
vání individuálních  výzev krajů. Naše město chce svým obča-
nům pomoci nejenom zprostředkováním co nejvíce  informací 
k očekávané výzvě.  Na svých webových stránkách jsme zřídili  
samostatnou rubriku, kde, kromě obecných informací, jsou  zve-
řejňovány  i  konkrétní  dotazy občanů  spolu  s  kvalifikovanými 
odpověďmi.  I  tak chceme pomoci k překlenutí úskalí   podání  
jejich žádosti o dotaci. Vedle toho chystáme vyhlásit pravidelné 
konzultační hodiny pro veřejnost, při kterých budeme připraveni 
pomoci i s formální stránkou administrace projektu. V současné 
době konzultujeme s krajem možnost zprostředkovat zájemcům, 
především z řad starších občanů, předání jejich žádostí v elek-
tronické i tištěné podobě na Liberecký kraj.  

Mgr. B. Tvrzníková, tajemnice

Kalendář 2016 „Historie a součas-
nost návsí a náměstí Podralska“ 
Jako každoročně vydává Gymnázium Mimoň stolní kalendář. 
Námětem pro rok 2016 jsou náměstí a návsi Podralska na sta-
rých i nových fotografiích. Na několika snímcích jsou zařaze-
ny události ze života školy. Kalendář je k dostání za 30,- Kč 
v kanceláři Gymnázia Mimoň a v Městském muzeu Mimoň.

E. Ráčková
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Poskytujeme poradenství v sociálních 
službách 
Jste osoba, která by potřebovala pomoc s péčí o příbuzného? So-
ciální služby města Mimoň poskytují bezplatné poradenství pro 
seniory či osoby se zdravotním postižením, které se koná v Cen-
tru  pro  seniory  (dolní  Sídliště).  Rozpis  por.  dní:  11.11.2015 
(středa), 25.11.2015 (pondělí) od 8:00 do 10:00 hod. Poskyt-
neme: informace o možnostech řešení nepříznivé sociální situa-
ce; informace o možnostech podpory rodiny, v případech, kdy se 
podílejí na péči o příbuzného; pomůžeme s vyřízením příspěvku 
na péči;  informace o pečovatelské službě a domově pro senio-
ry v Mimoni. Zapůjčujeme kompenzační pomůcky – pomůže-
me  s vhodným výběrem. Můžete  také  zasílat  písemné dotazy  
na dumduch.mimon@volny.cz, lucka.beli@seznam.cz
Tel: 487 864 669, 725 308 842 – Bc. Lucie Pražáková

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 19. listopadu 
2015 od 16:30 hod. v Domě kultury Ralsko

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátek 20. listopadu 
2015 na náměstí 1. máje.

Pozvánka filatelistů
Dne 22. listopadu 2015 v 10:00 hodin se koná členská schůze 
Klubu filatelistů Mimoň. Na tuto členskou chůzi zveme všech-
ny, kdo mají zájem o tuto sběratelskou činnost. Schůze se koná 
v Mimoni, Křížová 456, v místnosti firmy EKOS, budova přímo 
proti vrátnici (bývalá STS), kde získáte další informace.
Těšíme se na Vaši účast.
    Klub filatelistů Mimoň

Dny otevřených dveří Gymnázia Mimoň
Čtvrtek 10. prosince 2015 od 14:00 do 17:00 hodin
Čtvrtek  4. února 2016 od 14:00 do 17:00 hodin
Zveme všechny zájemce o studium i jejich rodiče
Pro školní rok 2016/2017 budou přijímáni žáci do oborů:
•  Gymnázium, kód oboru 79-41-K/81
•  do 1. ročníku nižšího stupně – prima, 8leté studium
•  do 1. ročníku vyššího stupně – kvinta, 4leté studium
•  Sociální činnost, kód oboru 75-41-M/01, 4leté studium
Informace o studiu můžete získat také na tel. číslech 487 862 883; 
725 820 472 v pracovní dny od 8:00 do 15:30, e-mailem nebo 
při osobní návštěvě školy.
E-mail: gm@gymi.cz 
Webové stránky: http://www.gymi.cz

Gratulace
Gratulujeme k životnímu jubileu, kterého se dožívá
v měsíci listopadu Belinger Václav a Vladyka Josef. 
Přejeme Vám pevné zdraví do dalších let, štěstí a spokojenost.

Manželky Marušky 
a rodina Pražáková, Horáčková, Cicháková

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou poděkovat manželům Macákovým 
z Mimoně, kteří nám darovali stolní tenis, ten nyní můžeme vy-
užívat při schůzkách a jiných aktivitách. Děkujeme.

Vodní skauti z Mimoně

Fenomén MERKUR
Od 8. listopadu 2015 do 3. ledna 2016 bude  v Městském 
muzeu probíhat výstava legendární stavebnice s názvem “Fe-
nomén Merkur”. Zapůjčené  exponáty  jsou  ze  sbírek  známé-
ho sběratele  této stavebnice p. Jiřího Mládka. Za  jeho účasti 
bude  i  výstava dne 8.  listopadu v 15:00 hod.  slavnostně  za-
hájena. Prohlédnout  si můžete nejen samotná  různorodá díla 
z  této  stavebnice,  na  kterých  budete moci  pozorovat  časový 
posun a vývoj od nejstarší až po soudobou podobu Merkuru, 
ale v interaktivním koutku si budete moci i sami zkusit sešrou-
bovat vlastní dílko. Výstava je výjimečně otevřená i o nedě-
lích a mezi vánočními svátky. Přesnou otevírací dobu najdete 
na webových stránkách muzea.

4

Pozvánky  
 do Městského muzea
www.muzeummimon.cz

 
„Dotace na tento projekt byla poskytnuta ze zdrojů Ministerstva pro místní rozvoj“ 
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OZNÁMENÍ KULTURA

Dům kultury Ralsko vás zve na:
Výstava: Tváře a postavy

1. 10. – 22. 11. 2015
Tváře a postavy lidí, kteří prošli při různých životních příle-
žitostech českolipskými  fotografickými ateliéry a  jejichž po-
doba byla navždy zachycena na snímku. Ze zachovaných alb 
a zarámovaných portrétů byla ze sbírek Vlastivědného muzea 
a galerie v České Lípě vybrána kolekce 7 panelů s díly z konce 
19. a počátku 20. století, která představuje profil činnosti ně-
kterých fotografických ateliérů z České Lípy a Mimoně.
Výstava je přístupná jen v době konání kulturních akcí nebo 
při hromadných návštěvách po domluvě na tel.: 487 805 003.

Taneční zábava pro seniory
Středa 11. listopadu 2015 od 15:00 hod. 
Vstupné 40 Kč. K tanci i poslechu hraje Vivasong.

Jiří Kahoun:  

Zimní příhody včelích medvídků
Neděle 15. listopadu 2015 od 15:00 hod. 
Vstupné 60 Kč, bez předprodeje.
Divadlo Krapet  uvádí oblíbenou pohádku se známými písnič-
kami z dílny Petra Skoumala a Zdeňka Svěráka.
Víte,  jak  se Čmeláčci  chystají  na  zimu? Proč  je  podzim  tak 
sladký? Kde spí v zimě pavouk? Co dělají Čmeláčci o Vánocích? 
Kdo je to bílé strašidlo s pometlem? Čí jsou stopy ve sněhu?

Místo zrušeného představení „Když se zhasne“ vás zveme na:
Robin Howdon: 

Dokonalá svatba
Sobota 21. listopadu 2015 od 19:00 hod. 
Vstupné 140 Kč, předprodej jen v Městské knihovně.
Divadelní komedie.  Režie: Lumír Olšovský. Hrají: Filip Tomsa/
Michael Vykus/Michal Zelenka, Olga Lounová/Malvína Pachlo-
vá, Josef Hervert/Karel Heřmánek ml., Lilian S.Fischerová, Jana 
Trojanová, Vendula Křížová/Simona Vrbická, David Vejražka
Bill a Rachel jsou šťastný pár, který má před svatbou. Jenže v den 
D se Bill probudí s neznámou dívkou v posteli. Vůbec nic si nepa-
matuje. Nezbývá než ji okamžitě ukrýt do koupelny a za vydatné 
pomoci svědka Toma a nebohé, do věci omylem zapletené pokoj-
ské Julie, se pokusit vše utajit před nevěstou a její matkou. Začíná 
kolotoč plný nedorozumění, který nakonec skončí, tak jak má.

Mimořádné filmové promítání: 

Mimoni
Pondělí 23. listopadu 2015 od 17:30 hod. 
Vstupné 75 Kč, bez předprodeje.

Rockový večer: KRUCIPÜSK
TINTILI VANTILI TOUR 2015
Sobota 12. prosince 2015 od 20:00. 
Vstupné 190 Kč. Předprodej v Městské knihovně Mimoň od 
30.  listopadu.  Jedinečná  tour  s  koncerty  k  25.  výročí  zalo-
žení  skupiny  a  zároveň představení  nového  řadově  desátého  
CD TINTILI

Další akce:
Schola Gregoriana Pragensis - 
koncert Maiestas Dei

Sobota 14. listopadu 2015 od 16:00 hod.
Kostel sv. Petra a Pavla 
Vstupné  130 Kč.  Předprodej  v Městské  knihovně  a  v Měst-
ském muzeu.
Umělecký vedoucí David Eben. Středověká polyfonie v díle 
Petra  Wilhelmi  de  Grudencz.  Těžištěm  programu  je  tvorba 
skladatele,  o  němž  bychom  s  určitou  nadsázkou mohli  říci: 
“jeho nohy jsou ještě ve středověku, ale hlava již v renesanci”. 
Tento vynikající autor polského původu působil v prvé polovi-
ně 15. století na dvoře Fridricha III. a pobýval pravděpodobně 
také v Čechách (snad v prostředí Karlovy university), neboť 
právě  v  českých  pramenech  je  dochována  většina  jeho  díla. 
Na koncertě zazní interpretačně náročné, avšak posluchačsky 
velmi atraktivní vícehlasé písně a středověká moteta, kde kaž-
dý z hlasů má vlastní odlišný text.

Zpívání pod vánočním stromem
Pátek 27. listopadu 2015 od 16:00 hod.
U kostela sv. Petra a Pavla. 
Program:  Ježíškova  pošta,  vystoupení  dětí 
z mimoňských škol, CHŮPELA aneb Kape-
la na chůdách zpívá koledy, Divadlo  eMIL-
LIon. Možnost nákupů u stánků s vánočním 
zbožím,  teplé  občerstvení.  Slavnostní  roz-
svícení světelné vánoční výzdoby města.                

Vážení občané,
když jsme začali připravovat letošní zpívání pod vánočním 
stromem, mysleli jsme samozřejmě i na vaši loňskou připomín-
ku, že páteční odpolední termín nemusí každému vyhovovat. 
Proto jsme oslovili školy, jejichž děti se na zpívání připravují, 
zda by jim vyhovovala třeba neděle. Učitelky ze ZŠ Mírová i ZŠ 
Ralsko se jasně vyslovily pro páteční termín. Rovněž stánkaři, 
jejichž přítomnost hojně využíváte, se vyjádřili, že o víkendech 
bývají ve větších městech, kde jsou adventní akce celodenní. 
A protože se domníváme, že Zpívání pod vánočním stromem 
je akce, na které by měly být hlavními hvězdami především 
mimoňské děti, ponecháváme páteční datum a doufáme, že 
většina návštěvníků bude opět spokojená. Pokud máte nějaké 
nápady a návrhy na doplnění programu nebo se chcete zapojit, 
neváhejte nás kontaktovat!

Ing. Helena Jakešová
vedoucí odboru kultury MěÚ Mimoň
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Nový školní rok 2015/2016
Prázdniny rychle utekly a máme tu nový školní rok. Letos jsme 
v mimoňské knihovně zahájili již 8. ročník akce pro prvňáčky 
– „Pasování na rytíře řádu čtenářského“. První setkání s prv-
ňáčky  z  našich  základních  škol  proběhlo  v  září  a  nadále  se 
budeme setkávat pravidelně každý měsíc.   Rádi bychom dě-
tem příjemnou formou přiblížili knihovnu a její svět, aby, až 
se z nich stanou čtenáři, věděly, kde najít potřebné zázemí pro 
získávání nejen informací, ale i zábavy.   Čeká nás rok prima 
spolupráce, která bude na konci odměněna slavnostním „Paso-
váním na rytíře řádu čtenářského“.
V říjnu jsme se zapojili do celostátního Týdne knihoven 2015. 
Připravili  jsme  pro  naše  děti  setkání  se  spisovatelem  Janem 
Opatřilem, autorem dětské knihy Příběhy kapříka Metlíka. Dě-
tem i učitelům se toto setkání líbilo. 

Týden knihoven  jsme zakončili v pátek návštěvou kamarádů 
z denního  stacionáře  z České Lípy,  kteří  pro nás  sbírají  víč-
ka. V naší knihovně se jim líbí a tak nás navštěvují několikrát 
za rok. Je to vždy příjemné posezení, popovídání si a tentokrát 
došlo i na čtení. 

Pro děti z našich mateřských a základních škol jsme připravili 
další nové besedy na různá témata podle věku dětí a také po-
dle přání učitelů. Letos  se např. věnujeme Večerníčku, který 
v tomto roce oslavil 50. narozeniny. Hlavním naším úkolem je, 
představit dětem jeho pohádky také v knižní podobě.

 Miroslava Jesínková
dětské oddělení

Upozornění
Svoz seniorů nad  65 let se tento měsíc koná v pondělí 9. 11. 
a 23. 11. 2015.

Nové knihy
Hedvábník (Galbraith  Robert).  Druhá  kniha  z  řady  vysoce 
oceňovaných detektivních románů s Cormoranem Strikem je 
strhující  a  čtivý příběh. Když zmizí  spisovatel Owen Quine, 
jeho žena se obrátí na soukromého detektiva Cormorana Stri-
ka. Zpočátku se domnívá, že se na pár dní někam vypařil - už 
to v minulosti párkrát udělal -, a po Strikovi jen chce, aby ho 
našel a přivedl domů.
Vila na Sadové  (Sklář  Richard).  Dva  příběhy,  dva  osudy, 
minulost  a  současnost. A  tajemství,  které  všechno  spojuje… 
Skvěle namíchaný koktejl napětí,  literární fikce, historických 
událostí a skutečných postav protektorátní Ostravy.
Historický nábytek (Losos Ludvík). Jedinečná encyklopedie 
o  historickém  nábytku,  v  níž  se  renomovaný  autor  podrob-
ně věnuje  nejen  nábytkové  typologii,  ale  spolu  se  slohovým 
zařazením se zabývá  i vývojem a popisem konstrukcí,  spojů 
a používaných materiálů. Podrobně popisuje většinu známých 
technik nábytkové výzdoby. Dále se podrobně zabývá techno-
logií historických povrchových úprav, především laků a barev, 
jejich složením a aplikací na základě dobových pramenů a re-
ceptářů.
Průvodce po mystických místech světa (Bartlettová Sarah). 
Čarodějnice a démoni, duchové a upíři, mimozemšťané a kněž-
ky voodoo... známky nadpřirozeného naháněly hrůzu fascino-
valy lidi po staletí. Vůbec první průvodce po mystických mís-
tech světa je bohatě ilustrovaný a seznámí čtenáře s více než 
250 neobyčejnými místy z celého světa.
Hodinová manželka Eva (Nachtmannová  Petra).  Humorný 
společenský román o podnikavé ženě, líném bratrovi a záhad-
ném  nápadníkovi.  Eva  se  úspěšně  rozvedla,  koupila  domek 
na vesnici a založila vlastní firmu. Poklidný průběh dosavad-
ních životních změn naruší bratr Oldřich. Nastěhuje se k ní se 
psem a želvou. Žena ho vyhodila a Evě je brzy jasné, proč. Musí 
se stále unaveného bratra zbavit, jinak ji přivede do hrobu! 

Dny české a německé kultury 
17. ročník Dnů české a německé kultury
Od 29. 10. do 15. 11. 2015 v Krajské vědecké knihovně v Li-
berci
„Cikánský boxer“, scénické čtení z divadelní hry německé 
autorky Rike Reiniger (česky a německy)
10. 11. 2015 od 18:00 
Autorské  čtení  a  rozhovor  Rike  Reiniger  a  Lucie  Ceralové 
„Cikánský boxer“.   Vychází ze skutečného příběhu boxerské 
hvězdy  Výmarské  republiky  Johanna  Trollmanna,  zvaného 
„Rukeli“. 
Německo není jen Eintopf, vyprávění o zemi našich sou-
sedů
11. 11. od 18:00 
Víte, kam v Německu za kulturou, za přírodou a jakou formu 
zábavy a odpočinku vyhledávají Němci? Host: Robert Schiller
Vermessung der Welt, Jak změřit svět 
23. 11. od 18:00 
Promítání německého filmu v němčině s českými titulky, Za-
čátek 19. století, dva muži zkoumají svět. Alexander von Hum-
boldt, potomek šlechticů, cestuje do Jižní Ameriky, aby změřil 
kontinent a objevil cizí svět. Carl Friedrich Gauss, pocházející 
z chudých poměrů, provádí své výzkumy doma za psacím sto-
lem a stane se slavným matematikem.  119 min.
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Vánoce v přítmí
O padesátých letech se moc nepíše. Příběhy z těch časů ne-
jsou  ještě vyčerpány, ale svědkové odcházejí, paměť slábne 
a zůstávají klišé, že třeba celý čas od války byl jen dobou bez 
banánů a pomerančů. 
Dne 23. listopadu 1950 přišel na národní výbor do Mimoně 
z krajského národního výboru v Liberci obrovský, hustě po-
tištěný plakát. Úředníci se možná na první pohled domnívali, 
že šlo o nějaký oslavný tisk k právě probíhajícím slavnostem 
54. narozenin Klementa Gottwalda. Národní výbor byl zahr-
nut hlášeními o splněných závazcích, ale právě došlý plakát 
nic nesliboval ani neoslavoval. Pod velkým nápisem Výzva 
všem občanům bylo poučení,  jak zajistit plynulé zásobová-
ní obyvatelstva elektřinou. Politicky rozvážně začínal těmito 
slovy: „Závody, plnící pětiletý plán pro zvýšení životní úrov-
ně nás všech, zvyšují výrobu a proto spotřebují mnohem více 
elektřiny … Elektrické  energie  je  dostatek,  jest  však  nutno 
rozdělit spotřebu stejnoměrně ...“. 
Jak se to tedy mělo udělat, aby se svítilo a současně se otá-
čela kola pětiletky? Elektrické vytápění se přesunulo pouze 
na  noční  hodiny. Divadla,  kina,  restaurace  a  hostince  sníží 
v době od 6. do 20. hodiny svou spotřebu elektrického proudu 
alespoň o polovinu. Podobně u obchodů se zapovídá osvět-
lování výloh. Veřejné osvětlení se sníží na největší možnou 
míru. V kancelářích a pracovištích se nebude svítit stropními 
svítidly, nýbrž jen stolními lampičkami. V továrnách se pra-
covalo  stále  větší měrou  v  noci.  Pokud  situace  vyžadovala 
a bylo nutné vypnout proud, dělníkům se nařizovala pomocná 
a  úklidová  práce. Na  prvním místě  bylo  třeba  dbát,  aby  se 
proud neubíral motorům. 
Také v domácnostech se doporučovalo vyšroubovat co nejví-
ce žárovek z lustrů a v době od 6 do 8 a od 16 do 20 hodin se 
nemají užívat tepelné spotřebiče, tedy sporáky a vařiče. 
Pěkný předvánoční  čas,  ale  přece  jen bylo dovoleno osvět-
lovat  vánoční  strom  republiky  na  náměstí,  avšak  jen  
od  21.  prosince  do  6.  ledna. Ostatně  kasička  pod  ním byla 
v tomto roce naposledy. Strana dala rozhlásit, že nepotřebuje 
již vybírat na chudé, protože už u nás nejsou nebo rychle zmi-
zí, o což se stát postará. 
Nedostatek  proudu  byl  přes  postupná  zlepšení  záležitostí 
chronickou. Od poloviny padesátých let se hodně věřilo, že 
elektrárny vltavské kaskády vyřeší nedostatek proudu. To se 
nestalo a na počátku šedesátých  let  se opětovně zdůrazňuje 
potřeba vyšší těžby elektrárenského uhlí. 
Ještě  malou  perličku  na  závěr.  Po  velké  energetické  krizi 
na přelomu let 1978/79 nařídil okresní národní výbor v České 
Lípě všem svým organizacím, aby každý rok snížily spotřebu 
elektrického proudu o 4%. Podle tohoto postupu by se v roce 
1994 úplně přestala používat elektrická energie. 

                        Ladislav Smejkal

Po roce restaurování se vrátila  
socha Jana Křtitele a Krista zpět 
na Tyršovo náměstí ve zcela novém 
kabátě
Od loňského roku, kdy bylo torzo původní sochy Jana Křti-
tele  a  Krista  odvezeno  do  restaurátorské  dílny  Akademie 
výtvarných umění v Praze, probíhaly intenzivní práce na re-
staurování originálu sochy a současně práce na tvoření nové 
kopie, která by měla odpovídat co nejvíce původnímu obrazu 
tohoto díla.
O  tom,  jak  se  práce  povedly,  si mohou  kolemjdoucí  udělat 
obrázek již od poloviny září,  kdy tým studentů,  pod dohle-
dem profesora  Petra  Siegla,  usadil  novou  kopii  sochy  Jana 
Křtitele a Krista zpět na Tyršovo náměstí. Socha byla oproti 
dřívějšímu umístění o pár metrů posunuta, aby pohledu  na ni 
nebránily stromy původně vysazené  jako estetické doladění 
celého prostoru. Věříme, že nové místo umocní krásu nového 
sousoší, které zdobí naše město.
Současně s umístěním kopie na původní místo byl přivezen 
i zrestaurovaný originál sochy Jana Křtitele a Krista, jenž byl 
uložen do areálu Božího hrob. Tam  vzniká unikátní lapidári-
um  originálních  soch města Mimoň. Odborné  práce  na  zá-
chraně  této  památky  provedl  pan Vojtěch Mach-Žižka  a  je 
připraven popsat proces  restaurátorských prací, které napíše 
v  následujícím  čísle  Zpravodaje  poté,  co  obhájí  svou  práci 
před akademiky z AVU.

Za město Mimoň bych  tímto  chtěl  poděkovat  panu  Ing.  Ji-
římu  Šťastnému,  který  se  postaral  o  odborný  a  technický 
dohled nad  instalací originálu sochy v areálu Božího hrobu 
a  panu Romanu  Pánkovi  za  poskytnutí  techniky  a  precizní 
práci při manipulaci s touto cennou památkou města Mimoň.

Za Odbor rozvoje města Mimoň Ing. Miroslav Řepka

Řádková inzerce 
Prodám družstevní byt 1+1 na sídlišti pod Ralskem. 5 patro, 
43 m², nájem 32 Kč/m². Plastová okna, nová kuchyňská 
linka, dokončuje se zateplení domu. Cena dohodou.  
Tel.: 774 864 376

Koupím radiopřijímač Junior 312A, rok výroby 1959-1960, 
výrobce Tesla Kolín. Tel.: 607 925 864 
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Skauti své republice…
 V minulých dnech si připomněli nejenom skauti v našem kraji, 
ale v celé republice, jakou důležitou roli hráli skauti a skautky 
při  prvních  dnech  vzniku  samostatného  demokratického  stá-
tu  - Československé  republiky  v  roce  1918. Dokladem  toho 
jsou vzpomínky na vypravování a také legitimace mého tatín-
ka – skauta, kterou vydal Národní výbor ČSR a opravňovala 
ho k udržování klidu a pořádku v Praze. Tehdy 28. října 1918 
prošel ulicemi vnitřní Prahy skautský vůdce A. B. Svojsík, aby 
získával skauty k okamžitému nástupu do služby vlasti. Ještě 
ten den se objevila jeho výzva v novinách: „Junáci! Volám Vás 
vykonati povinnost. Přijďte v úterý ráno, pokud možno v kro-
ji, na Starou rychtu v Praze I, Rytířská ulice - A. B. Svojsík, 
vrchní vůdce.“
Následující  den  se  sešlo  přes  300  skautů  a  skautek. Všichni 
si připomněli slibem na prapor Českého olympijského výboru 
s českým lvem skautský slib věrnosti republice. S tímto prapo-
rem se vydali k Obecnímu domu, kde převzali rozkazy a roze-
šli se po celé Praze do služby vlasti. Můj tatínek byl mezi nimi. 
Junáci konali strážní a pořádkovou službu, ale nejvýrazněji se 
zapsala do dějin kurýrní služba, kdy doručovali důležité a taj-
né zprávy, dopisy a  telegramy mezi členy Národního výboru 
a  novými  státními  úřady.  Nebylo  totiž  spolehnutí  na  bývalé 
rakouské úředníky a ani na poštu. Velitelství Českých skautů 
bylo  tehdy  zřízeno  na  Střeleckém  ostrově.  Skautky  tam  šily 
republikové kokardy pro policii a vojsko, pracovaly jako úřed-
nice, zdravotnice, telefonistky a tlumočnice. 
Pro doručování zásilek skautskou poštou byly vydány zvláštní 
první Československé známky „Pošta českých skautů, ve služ-
bách  Národní  vlády“.  Skauti  v  krojích,  vybaveni  legitimací 
Národního výboru doručovali zásilky pěšky, tramvají, na ko-
lech i na motocyklech. Měli přístup na všechna důležitá místa 
a důvěru, kterou dostali, nezklamali.
Od těchto dnů skauti po celé naší republice vysazují na počest 
vzniku  nového  svobodného  státu  stromy  –  lípy,  jako  symbol 
naší státnosti, češství, skautského slibu věrnosti, ale také vztahu 
Junáků k přírodě. Po  roce 1945  skauti  vysadili Lípy  svobody 
například v Liberci, v Ústí nad Labem nebo v České Lípě, která 
v roce 2000 dostala název Strom republiky.   
Později, v roce nadějí – 1968, v lázeňském parku v Teplicích. 
Při desátém výročí poslední obnovy činnosti Junáka zasadili mi-
moňští skauti v městském zámeckém parku deset skautských lip. 
Znalost historie  a odkaz  ideálů 28.  října 1918 zavazují  i  dnes 
skauty  ke  snaze  pomoci  vytvořit  lepší  a  spravedlivější  svět, 
ve kterém zvítězí dobro nad zlem a naplní se prezidentské hes-
lo „Pravda vítězí“. Skautský slib, který skládají skauti nejenom 
na letních táborech, ale i v tento slavnostní den, všichni jednou 

pro celý život, je slibem věr-
nosti,  skautským  ideálům, 
svému  svědomí,  povinnos-
tem,  pravdě  a  lásce.  Plně-
ním slibu splácejí naši skauti 
a skautky dluh své republice. 

Jiří Řeháček   
Mimoňský Balú

První skautské znám-
ky na světě byly vydány 
pro poštu Českých skautů 
ve dnech vzniku naší první 
republiky v roce 1918.

 

Mimoňská skautka Majda si pečlivě schovává legitimaci své-
ho pradědečka, který 28. října 1918 zajišťoval pořadatelskou 
a kurýrní službu pro Národní výbor v Praze.

Akce Vlastivědného spolku Česko-
lipska (VMG Česká Lípa)
Dušičkový výlet do Nového Boru
Sobota 7.11.2015. Návštěva Lesního hřbitova s nově odhale-
ným pomníkem Rumburské vzpoury. Nová socha Mistra Jana 
Husa  v  Novém  Boru,  druhá  na  Českolipsku. Vede  Ladislav 
Smejkal.    Odjezd  vlakem  v  8.35  hodin  z  hlavního  nádraží  
v Č. Lípě. Návrat s odjezdem z Nového Boru ve 12. 00 hodin 
nebo ve 13.08 hodin

Umělecké a historické památky Německa V – Bamberg, 
Wittenberg, dílo Cranachovo.
Sobota 21. 11. 2015. Klubovna muzea od 14. hodin. Přednáší 
Zdeněk Pokorný

Vernisáž výstavy: Deset prvních výletů.
Středa 25. 11. 2015. Vlastivědné muzeum a galerie – Maštál-
kova  síň  od  16.30  hodin.  Českolipský  vlastivědný  spolek 
Excursionsclub v prvních letech jeho existence po roce 1878.

Přednáška: Führichové 
Sobota 28. 11. 2015. Klubovna muzea od 14. hodin. Přednáška 
Jana Rutze o umělecké rodině z Chrastavy

Světice 20. století.
Sobota 12. 12. 2015. Klubovna muzea od 14. hodin. Zamyšlení 
nad velkými životy pohnutého věku. Setkání na závěr roku, kdy 
jsme si připomínali 20. výročí svatořečení Zdislavy z Lemberka. 
Přednáší Ladislav Smejkal.

Znovuvysvěcení lesní kaple  
sv. Eustacha v Ralsku
Lesní  kaple  sv.  Eustacha  v  Ralsku,  jejíž  rekonstrukci  dokončily 
Vojenské lesy a statky, bude znovu vysvěcena v úterý 3. listopa-
du 2015 biskupem litoměřickým Janem Baxou. Barokní památka 
na Borečku nedaleko Mimoně, která desítky let jen chátrala, a zdo-
bily  ji  ještě před několika měsíci nápisy v azbuce po sovětských 
vojácích, kteří bývalý vojenský prostor opustili před 25 lety, dnes 
září novotou a má zpět svou podobu z počátku 19. století. Slavnost-
ní ceremoniál proběhne v úterý od 10.00 hodin. Návštěvníci se bě-
hem krátkého obřadu dozvědí informace o historii kaple, o legendě 
o sv. Eustachovi, který je považován za jednoho z patronů myslivců 
a lovců, prezentován zde bude také postup restaurátorských prací. 
Hudební doprovod zajistí myslivečtí trubači VLS z Karlových Varů. 
Kudy ke kapli  sv. Eustacha:Odbočka  ze  silnice  č.  270 u  zastáv-
ky  bus.  „Ralsko,  Boreček,  hájovna“  na  sever  (cca  1  km),  GPS 
50.6379600N, 14.7130300E
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Tip na výlet  
DinoPark Liberec, Palachova 1404 Liberec, 460 90 (výlet autem, 40 km)

V listopadovém nepříznivém počasí vás jistě zaujme pozvánka 
na výlet pro celou rodinu do libereckého centra Plaza. Ve zdej-
ším DinoParku můžete vidět na sedmdesát prehistorických mo-
delů ve třiceti scénách. Speciální efekty si zde užijete v míře, 
jaká nemá u stávajících českých DinoParků obdoby. Jde napří-
klad o umělou mlhu, která stoupá z pravěké bažiny, skutečnou 
druhohorní bouři s opravdovým deštěm nebo laserová světla. 
Statická i pohybující se robotická pravěká zvířata v životních 
velikostech také doprovází speciální efekty.
Trasa začíná symbolicky v otočném tubusu, kde prožijete si-
mulovaný velký třesk a pak projdete jednotlivá období pravě-
ku s typickými zvířaty. Součástí DinoParku je 4D kino, stezka 
pro  odvážné  děti  - DinoTrek, Dětské  paleontologické  hřiště, 
robotický Tyrannosaurus, kterého můžete ovládat, Tunel času, 
Pravěký baobab a Prehistorický prales se skutečným deštěm.  
DinoPark zabírá  tři patra a plochu 6  tisíc metrů čtverečních. 
Otevřeno je celoročně každý den v týdnu od 9,00 do 19,00 hod., 

přičemž poslední vstup je v 18,00 hod. Více informací o parku 
naleznete na webových stránkách www.dinopark.cz

Zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Okolní akce 

Anna Fixová – fotografka
Jak vidí svět kolem sebe objektivem fotoaparátu nejen hereč-
ka,  ale  také  fotografka Anna  Fixová,  můžete  posoudit  sami  
od 31. října do 27. listopadu 2015 ve výstavním sále MKZ 
Bělá pod Bezdězem. Výstavu si můžete prohlédnout i před di-
vadelním představením každý pátek a sobotu. Více informací 
naleznete na www.mkzbela.cz

Výstava P. Danyse a V. Patzaka
Výstava fotoobrazů Pavla Danyse a obrazů Vladimíra Patzaka 
proběhne  v  galerii  Multifunkčního  kulturního  centra  Sever 
ve Cvikově v období od 4. do 29. listopadu 2015. Více infor-
mací na: www.kultura.cvikov.cz/

Divadlo: Upokojenkyně
Divadlo V.A.D.  zahraje  dne 6. listopadu 2015  v  19,00 hod. 
v  Jiráskově divadle v České Lípě hru „Upokojenkyně“. Bri-
lantně  napsaná  černá  komedie,  která  zobrazuje  téma  stáří, 
smrti a umírání s osvobozujícím humorem, nemoralizuje, ale 
skvěle baví. Více na www.cl-kultura.cz. 

Sportovní odpoledne
Sportovní  klub  ZŠ  Jablonné  v  Podještědí  pořádá  dne  7. lis-
topadu 2015 od 14,00 hodin na  školním hřišti  v  Jablonném 
v Podještědí Sportovní odpoledne pro rodiče a děti.

Do ložnice vstupujte jednotlivě
Čtvrtek 12. listopadu 2015  od 19,00, kinosál KD Stráž pod 
Ralskem. Komedie DS Háta Praha.  I prostorná exkluzivní lož-
nice s velikou kruhovou postelí může být náhle těsná… Přesně 
takové „převýšení poptávky nad kapacitou“ nastane v bláznivé 
komedii  známých  anglických  dramatiků. Vstupné  300,-  Kč. 
Více informací naleznete na http://www.pandasport.cz. 

Michal k snídani
Michal Nesvadbal, který je dětem dobře známý z pořadu České 
televize Kouzelná školka, tentokráte plně rozvíjí hru s barev-
nými samolepicími páskami. Bez ostychu vytáčí metry a metry 
pásek, ze kterých vyrábí jednoduché tvary až po plastické, imi-
tující reálné předměty, v tomto případě, vše dobré, na co máme 
chuť! Městské divadlo Nový Bor, sobota 14. listopadu 2015 
ve 14,30 hod., vstupné: 169 Kč, 179 Kč, 189 Kč. Více na http://
www.kulturanb.cz

Ivan Hlas Trio
Odbor  kultury  Městského  úřadu  Cvikov  pořádá  v  pátek  
20. listopadu 2015  od  19  hodin  koncert  trojice  Ivan, Norbi 
Kovácz a Jaroslav Olin Nejezchleba. Akce proběhne v Multi-
funkčním kulturním centru Sever Cvikov. Vstupné: 150,- Kč. 
Více na: www..kultura.cvikov.cz/

Ondřej Havelka a Melody Makers
Ondřej Havelka  a Melody Makers  se  představí  se  svým vy-
stoupením Perly  swingu 2 dne 27. listopadu 2015  od 19,00 
hod. v Kulturním domě Crystal v České Lípě. Vstupné 350,- 
Kč. Více informací naleznete na www.cl-kultura.cz. 

Adventní prohlídky zámku Zákupy
Státní  zámek  Zákupy  pořádá  ve  dnech  28. a 29. listopadu 
2015 prohlídky  vánočně  vyzdobených  zámeckých  interiérů. 
Začátky prohlídek v 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 a 14:00 hodin. 
Více na http://www.zamek-zakupy.cz

Adventní trhy
Tradiční trhy spojené s ukázkami řemesel, prodejem tradičního 
vánočního  zboží  a  bohatým  programem  folklorních  souborů 
proběhnou ve dnech 28. – 29. listopadu 2015 na Státním zámku 
Sychrov. Více informací na stránkách: www.zamek-sychrov.cz
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Vyhodnocení VIII. ročníku soutěže 
Rozkvetlá okna a balkony 2015
Jako v minulých letech, tak i letos byla vyhlášena soutěž Roz-
kvetlá okna a balkony 2015. Své přihlášky mohli zájemci zasí-
lat do 20. září. Letošního ročníku se zúčastnilo 12 soutěžících. 
Pro letošní ročník jsme připravili malé vylepšení, a to v podo-
bě internetové ankety na webových stránkách města. Mile nás 
překvapil veliký zájem o tuto soutěž. Každý mohl poslat pouze 
jeden hlas, celkový počet hlasujících v anketě byl 1314.
Slavnostní vyhlášení výsledků, spojené s předáním cen se usku-
tečnilo dne 19.10.2015, kdy starosta města Mimoň předal sou-
těžícím finanční a věcné odměny. A jak tedy soutěž dopadla?
Na 1. místě se umístila paní Anna Lidáková s krásným barev-
ným oknem v ulici Vrchlického, 2. místo obsadila paní Dana 
Sojková se svou květinovou výzdobou vchodu ve Svébořické 
ulici a na 3. místě je pan Miroslav Havlíček s okny a předza-
hrádkou v ulici Komenského. 
V nové internetové anketě zvítězil s přehledem pan Miroslav 
Havlíček se ziskem 56% hlasů
Těšíme se na Vás zase v příštím ročníku a na závěr přeji všem 
pěstitelům mnoho úspěchů, dobré počasí a žádné škůdce.

J. Vítková, referentka  OVDZaŽP 

Anna Lidáková 1. místo

Pozvánky DDM Vážka 
Dámský večer
Termín:  19. 11. 2015, od 18:00 hodin
Místo:   DDM Vážka Mimoň
Milé dámy, zveme vás na další z „našich - vašich“ příjemných 
večerů. Občerstvení  a  příjemná  atmosféra  je  samozřejmostí. 
Těšíme se na vás!

Výtvarná dílna „Adventní věnce“
Termín:  29. 11. 2015, od 9:00 do 11:00 hodin
Místo:   DDM Vážka Mimoň
Tradiční předvánoční výtvarná dílna plná voňavého a kreativ-
ního tvoření. S sebou si vezměte korpus na věnec, svíčky (po-
kud je tam chcete mít) a umělé přízdoby (nejrůznější přírodní 
přízdoby vám poskytneme my).

Mikuláš u Cvrčků
Termín:  2. 12. 2015, od 9:00 do 11:00  hodin
Místo:   DDM Vážka Mimoň
Nenechte  si  ujít  tradiční  návštěvu  čerta,  anděla  a  Mikuláše 
v OK Cvrček. Připravte si pouze výrazně nadepsaný balíček 
pro své dítko a nebojte, čerti jsou u nás opravdu hodní. 

Mikulášská zábavička
Termín:  3. 12. 2015, dopoledne 9:00 - 10:30 , 
      odpoledne 13:30 – 15:00 hodin
Místo:   DK Ralsko
Pokud máte rádi veselou zábavu plnou hudby,  tance, soutěží 
a her, pak je akce určena právě vám! Kromě toho, že nás na-
vštíví  čerti,  a možná  i Mikuláš  s  andělem,  si  s námi můžete 
zařádit ve víru taneční hudby. 
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Dana Sojková 2. místo

Miroslav Havlíček 3. místo
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